

Id:030E7D070BB632C2



Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São Gonçalo, S/N - Centro - CEP: 64.993-00 São Gonçalo do Gurguéia - PI

Portaria 12 /2025

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 07 de janeiro de 2025.

Dispõe sobre a Nomeação do Senhor Antônio Carlos Carvalho de Sousa para o ca comissionado de Mestre Obras do Município de São Gonçalo do Gurguéia.

A Prefeita Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor Antônio Carlos Carvalho de Sousa, portador do CPF sob o № 755.545.343-68, para o cargo comissionado de Mestre de Obras do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 02 de janeiro 2025.

Registre-se,

Publique-se e

Cumpra-se.

Roselidia Lustosa De Sousa Marques Prefeita Municipal

Id:01AB378EAE2C32CB



Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia São Gonçalo do Gurguéia – PI

Portaria 13 /2025

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 07 de janeiro de 2025.

Dispõe sobre a Nomeação do Senhor Carleuzanjo Alves do Nascimento para o cargo comissionado de Fiscal Ambiental do Município de São Gonçalo do Gurguéia

A Prefeita Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor Carleuzanjo Alves do Nascimento, portador do CPF sob o № 048.885.433-48, para o cargo comissionado de Fiscal Ambiental do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 02 de janeiro 2025.

Registre-se

Publique-se e

ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA

Assinado de forma digital por ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA MARQUES:87602539320 MARQUES:8760253932 Dados: 2025.01.08 11:47:47

> Roselidia Lustosa De Sousa Marques Prefeita Municipal

-03'00

Id:0E28A8C9F80632DB



Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia São Gonçalo do Gurguéia – PI

Portaria 14 /2025

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 07 de janeiro de 2025.

Dispõe sobre a Nomeação do Senhor Cenival Osório Lira para o cargo comissionado de Fiscal dos Serviços de Obra Município de São Gonçalo do Gurguéia.

A Prefeita Municipal de São Gonçalo do Gurguéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor Cenival Osório Lira, portador do CPF sob o Nº 462.828.821-68, para o cargo comissionado de Fiscal dos Servicos de Obra do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 02 de janeiro 2025.

Registre-se.

Publique-se e

Cumpra-se.

ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA MARQUES:876025393

Assinado de forma digital por ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA MARQUES:87602539320 Dados: 2025.01.08 11:48:38 -03'00'

Roselidia Lustosa De Sousa Marques Prefeita Municipal

Id:05D507F7C6CA32E9



Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São São Gonçalo do Gurguéia – PI

Estado do Piauí

Portaria 15 /2025

São Gonçalo do Gurquéia - PI, 02 de janeiro de 2025.

Dispõe sobre a nomeação do Senhor Edivanilton Maciel de Paiva para o cargo Secretário de Agricultura Município de São Gonçalo do Gurguéia.

A Prefeita Municipal de São Gonçalo do Gurquéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor Edivanilton Maciel de Paiva, portador do CPF sob o Nº 250.156.698-01, para o cargo comissionado de Secretário de Agricultura do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor com efeitos retroativos ao dia 02 de janeiro 2025.

Registre-se.

Publique-se e

Cumpra-se.

ROSELIDIA LUSTOSA DE Assinado de forma digital por **SOUSA** MARQUES:8760253932 0

ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA MAROUES:87602539320 Dados: 2025.01.08 11:49:31 -03'00

Roselidia Lustosa De Sousa Marques Prefeita Municipal

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais